YpOK MareMaTuku B 3 «B»
KJ1acce.




1/20 ot maccol mapa. CKoOJIBKO
BECHUT KYK?

40 : 20 = 2(1)

2. Macca Tros1eHeHka 20 Kr. 910
siBjsiercda 1/20 maccnl
B3pocJioro TrJjeHda. Kakosa
Macca B3pocjoro Twjiensa’?

20 x 20 = 400 (kr)



(a+b)x5 = axg+bxyg

d+12+f+8 < 21+d+f






JlainHa
Macca
IHiaomans
O0BLéM

Bpems



«llo3aHo
HOXHAJICHA —
JHeHb MoTepsal»

«MHHYTKA-49aC
oepexer!»




«ETMHAIIBI BpEMEeHH —

MHHYTa»
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SHocK res'S




OO0bsSICHM 3HAYCHME YCTOMYMBBIX BbIPAKECHU N

= Her Bpemennu.

= Bpems jerur.

= Bpems Kak pe3nHOBOE.

" YOuThH Bpems.

= BpemeHnu xoTh oTOABJISIN!
= BpemeHu XO0TH OTOABJISIN.

= JKOHOMMTH BpeMsl.



1yac= 60 MuH.

Has cTpesnka
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Ha kakoi cTylieHbKe Thl HAXOAUIIbCS?
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